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Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt

Gruppe 1

Gangart - ride

Nr.

velse

Lave grene

Ottetalsfigur med én hand

O[W|F

Smal passage

34|Slalom

103|Omkring en peel

105|Stor labyrint

106|L-Spor

107{U-spor

108|Slalom med én hand

111|Treklgver

113|Smal Passage med én hand
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PTV Bedgmmelsesskema

Gruppe 1: Gangart ride
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PTV

Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt

Gruppe 2

Gangart - fgre

Nr. |dvelse

8|Smal passage

101|Lave grene

109|Slalom
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PTV Bedgmmelsesskema

Gruppe 2: Gangart fore
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PTV

Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt

Gruppe 3
Stil - ride

Nr.

Jvelse

Bakketop

U1

Nedspring

Opspring

10

Bakkedal

12

Trappe ned

14

Trappe op

16

Groft

17

Vandpassage

18

Heaek

22

Labyrint

24

Dobbeltspring

26

Bro

28

Bakke op

30

Bakke ned

31

Lage

32

Tilbagetraedning

35

Traestamme
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Orienteringsklemme
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PTV Bedgmmelsesskema Q—.Cﬁﬁm w" m._“__ lam
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PTV

Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt

Gruppe 4
Stil - fare

Nr.

Jvelse

AN

Nedspring

Opspring

Trappe ned

13

Trappe op

15

Groft

21

Labyrint

25

Bro

27

Bakke op

29

Bakke ned

33

Tilbagetraedning

36

Traestamme

102

Bakketop

104

Bakkedal

112

Lage
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PTV Bedommelsesskema

Gruppe 4: Stil fore
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PTV

Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt

Gruppe 5
Stilstand

Nr.

Jvelse

19|Stilstand (i sadlen)

20| Stilstand
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PTV Bedgmmelsesskema

Gruppe 5: Stilstand ride/fore
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Bedgmmelsesark med gvelsesoversigt TREC-DK
Gruppe 6
Opsidning
Nr. |Qvelse

23|Opsidning
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